



# MI AZ A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS?

Ahhoz, hogy a hulladékot újra fel lehessen használni, anyagfajtanként külön kell gyűjteni, így a műanyagot, a fémet, az üveget, a papírt, a szerves eredetű hulladékot, a veszélyes hulladékot, a lomot, a textil-, az elektromos- és elektronikai hulladékot is.

Gyakran felmerül a kérdés, hogy ezeket milyen állapotban lehet és érdemes bedobni az adott szelektív gyűjtőbe, így most erről osztunk meg néhány általános tudnivalót.

**01**

A hulladékot tisztán, vagyis kimosva, de legalább kiöblítve tegyük a megfelelő gyűjtőedénybe! Ha koszos hulladék kerül bele, az fertőzésveszéllyel járhat, és beszennyezheti a többi hulladékot is, ami akadályozza az újrahasznosítást.

**02**

A nagyobb hulladékokat (pl. üdítős palack, tejes doboz) nyomjuk össze! Így több hulladék fér el az edényben.

**03**

Az eltérő anyagú kupakokat csavarjuk le, a fedőket vegyük le, és azokat külön dobjuk a megfelelő szelektív gyűjtőbe! (pl.: befőttesüveg és a fém tető)

**04**

A tejes és gyümölcsleves (ún. TetraPak) dobozokat is öblítsük el és így rakjuk a szelektív gyűjtőbe

**05**

Azokat a hulladékokat, amik egyszerre tartalmaznak többféle anyagot, pl. papírt, fémet és/vagy műanyagot, lehetőleg elemeire kell szétszedni! (pl.: formázott műanyag csomagolás papír hátlappal, ilyen többek között a fogkefék és az elemek csomagolása is)

**06**

A papírhulladékot ne tegyük bele műanyagzacskóba a gyűjtés során és ne is kössük át műanyag zsinórral!

**07**

A csomagolási üveget vigyük el a legközelebbi üvegyűjtő szigetre, ne tegyük az otthoni szelektív gyűjtőedénybe!

**08**

Azt a hulladékot, amit nem lehet az otthoni szelektív hulladékgyűjtőbe tenni, vigyük el a legközelebbi hulladékudvarba! (pl.: elektronikai hulladék, elemek, festékes és vegyszeres veszélyes hulladékok, autógumi)

TOVÁBBI INFORMÁCIÓKÉRT KÖVESSE **FACEBOOK** OLDALUNKAT  
ÉS LÁTOGASSON EL HONLAPUNKRA! [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)



 **DAREH** [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Kohéziós Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**